
Sichere IP-VPN-Standortvernetzung
Eine leistungsfähige Standortvernetzung ist Voraussetzung 
für die Effizienz und Wettbewerbsfähigkeit eines jeden 
Unternehmens. Viele Geschäftsprozesse laufen zunehmend 
über das Internet: Daten liegen zentral in der Cloud, und 
der Bedarf an Bandbreite schießt in die Höhe. Gleichzeitig 
wachsen kontinuierlich die Anforderungen an Flexibilität, 
Funktion und Service – bei steigendem Kostendruck. Eine 
sichere und stabile IP-VPN-Vernetzung ist daher unerlässlich: 
Business Internet Service (BIS) ist die Lösung für eine um-
fassend abgesicherte Kommunikation zwischen Standorten 
sowie Remote- und Home-Office-Zugängen. 

Datentransfer: professionell, schnell und sicher
Wir kümmern uns um eine sichere IP-VPN-Vernetzung, 
damit Ihnen mehr Zeit für das eigentliche Business bleibt. 
Denn der ITENOS Business Internet Service bietet Ihnen 
schnelle und stabile Internetanschlüsse mit gemanagten 
Routern für den professionellen Datentransfer: Von der 

Routerbeschaffung über die Konfiguration bis hin zur zent-
ralen Verwaltung und dem wichtigen Incidentmanagement 
bieten wir damit alles aus einer Hand – maßgeschneidert, 
professionell und leistungsstark. 

Um alle kundenindividuellen Anforderungen abzu-
decken, können Sie Ihr Business Internet mit MPLS-
Lösungskonzepten kombinieren. Des Weiteren eignet sich 
BIS optimal als Basis für SD-WAN Overlay-Lösungen. 
Dank ITENOS Carriermanagement und den neuesten 
Mobilfunkanbindungen ist BIS überall und jederzeit verfügbar.

BUSINESS INTERNET 
SERVICE

https://itenos.de/de/connectivity/business-internet/
https://itenos.de/de/connectivity/mpls/
https://itenos.de/de/connectivity/mpls/
https://itenos.de/de/connectivity/sd-wan/
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Schnelle und sichere Vernetzung
•	� IP-VPN-Vernetzung von Unternehmens-

standorten und Home-Office-Angeboten
•	� Einsatz unterschiedlicher Technologien wie 

xDSL, FTTH, LTE, 5G
 
Bedarfsgerechtes Routermanagement
•	� Maßgeschneiderter Service aus einer Hand
•	� Von der Routerbeschaffung über die Konfi-

guration bis zur zentralen Verwaltung inkl. 
Incidentmanagement

 
MPLS Integration
•	� Kombinierbar mit vorhandenen oder neuen 

MPLS-Lösungskonzepten wie ITENOS 
ProtectService

ITENOS SD-WAN Integration
•	� Kombinierbar mit einem zeitgemäßen  

SD-WAN als Overlay
 
ITENOS Carriermanagement
•	� Zugang zu modernen Carrier- und Access-

Technologien
•	� Sorgt für eine durchgängige Verfügbarkeit
 
Passgenaue ITENOS WLAN-Lösungen
•	� Sicher, flexibel und zukunftsfähig

Jetzt auf Business Internet Service setzen!

Mehr Informationen unter:
www.itenos.de/business-internet-service

Noch Fragen? Sprechen Sie uns gerne an!

Private/Hybrid Cloud - Data Center Services
Colocation Services for Midmarket

Leader, Germany

2023 Quadrant
Mit über 30 Jahren Erfahrung in der IT-Branche ist ITENOS Ihr ver-
lässlicher Partner. Für größtmögliche Kundenzufriedenheit verfügen 
unsere qualitativ hochwertigen Lösungen und Leistungen über zahl-
reiche ISO-Zertifizierungen – und wir als Unternehmen zudem über 
weitere Auszeichnungen.

WAS ZEICHNET BUSINESS INTERNET  
SERVICE VON ITENOS AUS?

�Um den wachsenden Anforderungen an Flexibilität, Funktion und Service 
Rechnung zu tragen, vernetzen wir Ihre Unternehmensstandorte mit 
dem Internet Business Service schnell und sicher über das Internet. 
Mit ITENOS als professionellem, erfahrenem und verlässlichem Partner 
können Sie sich somit voll auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren.
Kai Müller, Head of Account Management Networks
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